

Комунальне ремонтно-будівельне підприємство «Зеленбуд»
Україна, Запорізька область, м. Запоріжжя, Олександрівський район, вул. Базарна, буд. 7,
поштовий індекс 69063, ЄДРПОУ 05398390

ОБГРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ:

Предмет закупівлі: **бензин А-95, дизельне паливо; код 09130000-9 — Нафта і дистилляти за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника**

Обґрунтування доцільності закупівлі.

КРБП «Зеленбуд» здійснюється у місті Запоріжжя висадження розсадницької продукції (дерева, кущі) відповідно рішення Запорізької міської ради від 05.06.2024 року №11 «Про внесення змін до рішення Запорізької міської ради від 22.12.2023 року №60 «Про затвердження Програми «Про фінансування природоохоронних заходів за рахунок екологічних надходжень на 2024-2025 роки». З метою виконання робіт з висадження розсадницької продукції (дерева, кущі) здійснюється закупівля бензину А-95, дизельне паливо, оскільки саме ці види палива використовуються транспортними засобами підприємства, та за своїми якісними та технічними характеристиками найбільше відповідають вимогам і потребам підприємства.

Обґрунтування обсягів закупівлі.

Обсяги закупівлі визначено відповідно до очікуваної потреби, обрахованої Замовником на основі фактичного виконання робіт з висадження розсадницької продукції (дерева, кущі) у 2024 році.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі.

Бензин А-95 повинен відповідати вимогам ДСТУ 7687:2015 «Бензини автомобільні Євро. Технічні умови» або Технічному регламенту щодо вимог до автомобільних бензинів, дизельного, суднового та котельного палива, затверженому постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 №927(зі змінами);

Дизельне паливо повинно відповідати вимогам ДСТУ 7688:2015 «Паливо дизельне Євро. Технічні умови» або Технічному регламенту щодо вимог до автомобільних бензинів, дизельного, суднового та котельного палива, затверженому постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 №927(зі змінами)..

З метою забезпечення якості предмета закупівлі на постачальника покладається обов'язок забезпечення якісного товару, який відповідає діючим стандартам ДСТУ, або технічним умовам ТУ, що встановлюють вимоги до якості марок Товару, що підтверджується сертифікатами якості/відповідності, або паспортами якості/ або звітами випробування/або іншими документами щодо якості.

Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі/бюджетного призначення.

Очікувана вартість обрахована відповідно до інформації отриманої з <https://index.minfin.com.ua/ua/markets/fuel/reg/zaporozhskaya/> «Регіональні ціни на пальне Запорізька область». Розмір бюджетного призначення визначений відповідно до розпису асигнувань бюджету КРБП «Зеленбуд» на 2024 рік.